

מכונה משולבת לקו ייצור אוטומטי

חיתוך פינה, חורים, חיתוך אחורי, הטבעה/צריבה

כל הפעולות במהלך בודד



750-700

La 750-700 è composta da **due macchine**, adatta principalmente per i cinturifici e permette di: tranciare la punta, fare i fori, timbrare la parte inferiore e tranciare la coda di: cinture e strisce in genere con una unica operazione programmata elettronicamente.

Caratteristiche:

- Funzionamento comandato da micro-processore.
- Parametri impostabili elettronicamente mediante display a cristalli liquidi.
- Avanzamento e retromarcia con motore passo-passo (750).
- Fustelle intercambiabili (750).
- Centralina idraulica (750).
- Gruppo stampatura con 6 dischi numeratori +2 porta cliché+1 disco taglia (700).
- Regolazione larghezza cinture e pressione rulli trainanti manuale.
- Piano di lavoro regolabile da 10 a 70 mm.

750-700

The 750-700 combined by **two machines**, adapted for belt manufacturer, which allows to cut the tips, make holes, stamp the rear part and cut the end of belts and strips in general in one operation programmed electronically.

Main features:

- Function by microprocessor.
- Parameters setting electronically by front panel.
- Back-taking by step-step motor (750).
- Interchangeable punches (750).
- Hydraulic pressing system (750).
- Stamping group with 6 numbering disks + 2 die holders + 1 size disk (700).
- Belt width and pressing rolls adjustment manually.
- Working width adjustable from 10 to 70mm.

750-700

La 750-700 est composée par **deux machines** et employée principalement dans les ateliers de ceintures. Elle donne la possibilité de découper la pointe, faire les trous, marquer a chaud le renverse et découper la fin de ceintures et bandes en général.

Tous les opérations sont programmées électroniquement.

Caractéristiques :

- Fonctionnement commandé par microprocesseur.
- Paramètres programmables électroniquement par display à cristaux liquides.
- Avancement et marche arrière par moteur pas à pas (750).
- Meches interchangeables (750).
- Système de pression hydraulique (750).
- Dispositif de marquage avec 6 disques numéroteurs +2 support-clichés + 1 disque mesure.
- Reglage largeur des ceintures et pression des rouleaux traineurs par pommeaux.
- Largeur de travail réglable de 10 à 70 mm.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TÉCNICOS:

	Netto/Net Net / Nudo	Imballo / Packing Eballage / Embalado	
Peso Weight Poids net Peso	Kg.	285	385
Larghezza Width Largeur Ancho	mm.	1130	1210
Profondità Depth Profondeur Profundidad	mm.	700	780
Altezza Height Hauteur Altura	mm.	1550	1700
Alimentazione Voltage Alimentation Alimentacion	V.	380	
Potenza assorbita Consumption Consummation Potencia absorbida	Kw	2,2	
Potenza taglio Cutting strength Force de decoupage Potencia corte		Kg.	1800
Pressione timbro Stamp pressure Pression de marquage Presion sello		Bar	6

750-700

Està compuesta por **dos màquinas**, usada principalmente para maroquineria, y permite de cortar la punta, hacer los agujeros, timbrar la parte inferior y recortar la coda de : cinturones y tiras en general con una unica operaciòn programada electrònicamente.

Características:

- Funciona por medio de un procesor electrònico.
- Parametros impostables electrònicamente por medio de display a cristales liquidos.
- Avance y marcha atràs con motor paso-paso (750).
- Boquillas intercambiabiles (750).
- Centralina hidraulica (750).
- Grupo timbrador a calor con 6 discos numeradores + 2 porta cliches + 1 disco talla (700).
- Regulaciòn ancho cinturones y presiòn rodillos trainantes manual.

A.S. MACHINES & SERVICE

24 YOM HA'KIPURIM ST. HOLON 58485 ISRAEL

TL: +972-505256468 FAX : +972-3-5566824

www.a-saranga.com saranga.avi@gmail.com



א.ס. שרותי הנדסה

רח' יום הכיפורים 24 חולון 5848567

טל. 03-5566824 050-5256468 פקס.

אבי סרנגה נייד 050-5256468